MICIPAL DE DOIS CORREGOS Ao Oficial Legislat .00 00 para processamen: JUSTIÇA E REDAÇÃO Doi: Corregos. 2021 LÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS Pristidente: Aprovado em ÚNICA Discussão Dois Corregos, 21 de outubro de 2021 0 8/NOV 2021 Em Ofício Especial PRESIDENTE Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Dois Córregos - SP, Para apreciação, encaminho a esta Casa de Leis o Projeto de Lei do Legislativo N.16, de 21 de outubro de 2021, de minha autoria, que "Confere a denominação de Vânia Helena Lucato à atual Rua 03, no Loteamento Residencial Jardim Olímpia", tendo em vista ser uma homenagem à memória de uma cidadã dois-correguense. Sem mais, apresento-lhe meus protestos de elevada estima e distinta consideração. Atenciosamente, PROTOCOLO CAMARA MUNICIPAL 00951/2021 HORA: DANIELLA MARIA FRÉITAS LEITE PENTEADO DOIS Vereadora CáRREGOS **Excelentíssimo Senhor RONALDO APARECIDO RODRIGUES** Presidente da Câmara Municipal de Dois Córregos – SP 1 Av. D. Pedro I, 455 – CEP 17300-000-Dois Córregos – Estado de São Paulo - Brasil Fones (14) 3652-2033/3652-3553 – E-mail camara@camaradoiscorregos.sp.gov.br **GAMARA MUNICIPAL** 1ª Sessão Legislativa CÁMARA MUNICIPAL DOIS CÓRREGOS DOIS CORREGOS 18ª Legislatura AUTÓGRAFO EN VIOJED Que Le do Legislativo N.16 de 2021 MAIORIA SIMPLES PELO OF. N.º SIMBOLICA D 8 NOA SOS. VISTO. ASSESSOR DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA



## PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N.16, de 21 de outubro de 2021

Confere a denominação de Vânia Helena Lucato à atual Rua 03, no Loteamento Residencial Jardim Olímpia.

Art. 1° A Rua 03, no loteamento Residencial Jardim Olímpia, passa a ser denominada Rua Vânia Helena Lucato.

Art. 2° Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

## **JUSTIFICATIVA**

Vânia Helena Lucato nasceu em nosso município, na Santa Casa de Misericórdia, no dia 18 de julho de 1976, e era filha de João Batista Lucato e Odete Aparecida Cantador. Era casada com Nilson Rogério Berchiol da Silva. Sendo sua família muito conhecida em nossa cidade.

Vânia trabalhava na empresa da família: depósito de materiais Lucato limitada e veio a falecer dia 07 de outubro de 2021, aos 45 anos de idade, em nossa cidade.

Dois Córregos, 21 de outubro de 2021

DANIELA MARIA FREITAS LEITE PENTEADO

Vereadora

2

Av. D. Pedro I, 455 – CEP 17300-000-Dois Córregos – Estado de São Paulo - Brasil Fones (14) 3652-2033/3652-3553 – E-mail camara@camaradoiscorregos.sp.gov.br